

病床前13岁少年的故事感动市民

# 市民纷纷前去看望霖霖父子

□记者 李霞 文/图

本报讯 13岁少年霖霖(化名)独自照顾身患重病的父亲,他远超自身年龄的成熟和责任心感动了很多人(12月7日、11日本报曾连续报道)。近日,爱心市民纷纷捐款捐物,鼓励这对相依为命的父子坚强前行。

12月11日上午9点多,记者再次来到平煤神马医疗集团总医院消化内科病房,见到了霖霖和他的父亲。

提到父亲的病情,霖霖的表情明显轻松了些。霖霖说前几天父亲抽了腹水后精神状态好了不少。为了他照顾父亲方便,护士阿姨还专门在他父亲病床旁边给他腾了张病床。12月7日晚报道刊发当天,市慈善总会卫生健康分会工作人员给他们送来了1000元捐款,鼓励父子俩早日渡过难关。

在记者和霖霖交谈的过程中,市爱心之家志愿助学协会会长王辉等人也专程来看望霖霖。放下水果等慰问品和鲜花,王辉又掏出5000元助学金。“我们在微信群内看到晚报关于霖霖的报道后,深受感动,希望能借助协会的力量来帮助他。”王辉表示,他们将持续



“爱心之家”给霖霖送上5000元助学金

关注霖霖,想办法帮助解决他以后上初中、高中期间的学费、生活费等问题。希望霖霖能够早日回到校园读书,将来学好本领回报社会。

市爱心之家志愿助学协会会员曹

含露临走时与霖霖互加了微信。她悄悄告诉霖霖:“我做饭可好吃了。哪天你想吃什么了,随时给我打电话!”

市民杜伏龙是市区一家中学的退休物理教师,当天上午10点多,他来到

病房,掏出300元钱塞到霖霖衣兜内,随后又将一大袋核桃和一些课外书递到他手中,嘱咐霖霖上学后遇到物理方面的问题可随时找他免费辅导。

上午11点多,霖霖给爸爸喂过水,盖好被子,准备出去买饭,市鹰城心理健康发展中心主任赵迎春与同事陈耀辉、郑江带着一个“温暖包”进了病房。“温暖包”里有棉衣、棉帽和棉鞋,还有围巾、护手霜和学习用品。

自从12月7日晚报道发出后,晚报新闻热线4940000也格外火爆。12月10日晚,一位不愿透露姓名的好心男士通过热线与记者取得联系,通过微信转来500元钱,委托记者转交给霖霖。还有不少市民打来电话,询问霖霖父子所在的医院,表示要到医院看望、资助他;有的想要霖霖及其父亲的联系方式,想给父子俩说说话打打气;还有市民想领养霖霖或对其进行长期资助。

追踪报道

## 暴雪寒潮大风再袭我市

时间:12月12日夜至15日

□记者 牛超

本报讯 12月11日,记者从市气象台获悉,受强冷空气影响,10日我市出现中到大雪,汝州、郟县暴雪伴有寒潮大风天气。预计12日夜至15日我市将再次遭遇雨雪寒潮大风天气,全市中雨夹雪转中到大雪,西部、北中部大到暴雪,部分地区伴有冻雨。

据市气象台预报,此次累计降水量为15至20毫米,局地25毫米左右,其中降雪量6至12毫米。此次暴雪寒潮大风过程影响区域与10日过程高度重合,强降雪和持续降温将导致明显积雪和道路结冰,需重点防范积雪、道路结冰、电线覆冰、持续低温、大风对能源和物资供应、交通运输、电力输送、农林畜牧业等的不利影响。

12月9日晚间起,我市出现小到中雨,10日夜间,除舞钢外,我市大部地区出现雨转雨夹雪或纯雪,其中汝州降雪量达109毫米,郟县125毫米。9日17时至11日8时,我市大部持续出

现持续大风天气,16个站极大风速达到7级,4个站达到8级,最大风速出现在新华区凤鸣园,为20.5米/秒。

根据最新气象资料分析,12日夜至15日,我市有明显雨雪天气;14日至16日,有大风;16日至19日,预计全市大部最低气温较前期下降8到10℃,部分地区将出现寒潮。其中16日至17日最低气温零下8℃到零下6℃,局部零下12℃到零下10℃。预计降雪过后新增积雪深度5到10厘米,局部可达12到15厘米,道路结冰程度严重。

具体预报如下:

12日白天到夜里多云到阴天,夜里雨夹雪或小雪,东北风2至3级,气温-2℃至5℃。13日阴天有雨夹雪或小到中雪,东北风3到4级,气温-2℃至2℃。14日阴天有小到中雨夹雪或中到大雪,局地有冻雨,偏北风4级左右,气温0℃至2℃。15日雨夹雪转中到大雪,局地暴雪,局地有冻雨,西北风6级左右、阵风8至9级,气温-1℃至2℃。



12月11日上午,一村民骑电动车行驶在尧山镇道路上。

## 元旦火车票本周六开售

12306App显示折扣信息了

□记者 燕亚男

本报讯 12月11日,记者从平顶山西站了解到,12月16日(本周六),2024年元旦假期首日(12月30日)的火车票开售。

据了解,2024年元旦放假时间为2023年12月30日至2024年1月1日,共3天。按照火车票预售期15天计算,今年12月16日,旅客可购买12月30日的火车票,12月18日可购买2024

年1月1日的返程火车票。

近日,铁路12306App购票页面进行了优化升级,新版购票页面可显示车票折扣信息,让旅客更加方便了解实时票价变化。除了票价标注折扣外,12306购票页面的筛选功能也更加便利。目前,动车组列车票价按规定分为公布票价和执行票价,公布票价是指无折扣的全价票票价,执行票价是实际发售车票的票价,执行票价不高于公布票价。

## 鲁山西部山区雪茫茫

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 12月10日晚至11日早晨,鲁山县西部山区的四棵树、赵村、尧山等乡镇普降瑞雪,其中四棵树乡平沟村和尧山镇木札岭地段积雪4厘米多厚。

“前几天听天气预报说有雪,还真下了。”尧山镇新庄村村民张留军说,12月10日白天尧山镇下起了雨,当晚9时许雨慢慢停止,天空

飘起了雪花。至翌日早晨,千沟万壑白皑皑一片。

为确保道路畅通和车辆通行安全,12月10日晚,鲁山县公安局交警大队出动19台警车、100余名民(辅)警在辖区四棵树乡分水岭以及尧山镇木札岭等山区路段全方位巡查,必要时对相关车辆进行劝返。该大队同时准备了防滑链、融雪剂等,积极应对雨雪天气给车辆和行人带来的不利影响。